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Opékání 8.A 
Po prázdninách jsme zahájili první školní týden poněkud netradičně. Vzali jsme 
špekáčky a vyrazili opékat do Altánu na Paradráze. Kluci se postarali o oheň a 
my jsme si všichni užili příjemné odpoledne plné sluníčka a skvělé zábavy.  
         8.A a Vladěna Pěknicová 

Lasergame 8.A 
Na konci loňského roku jsme dostali skvělý plán – nebudeme trávit první dny ve 
škole, ale vyrazíme do Jaroměře na lasergame. Čekaly nás světelné překážky, 
hustá mlha i téměř naprostá tma. Zahráli jsme si jak všichni proti všem, tak jsme 
i potrénovali týmovou práci ve skupinách. Kromě toho se do hry zapojila i naše 
paní učitelka třídní a paní asistentka. Užili jsme si spolu plno zábavy a pořádně 
jsme se zapotili.    8.A a Vladěna Pěknicová a Pavlína Tesařová 
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Člověk – tvor neznámý 
Poslední středu v září se naše třída v rámci předmětu biologie člověka vydala na 
Střední zdravotnickou školu Trutnov. Zde si pro nás žáci vyšších ročníků 
nachystali dopolední program. Nejprve nám něco řekli o našem srdci a krevním 
oběhu, v další části jsme si přiblížili naše plíce a dýchání. Kromě toho jsme se 
dozvěděli informace o některých srdečních či plicních nemocech či jak velký 
negativní vliv má kouření na naše zdraví. V praktické části jsme se zaměřili na 
první pomoc a ošetřovatelství. Vyzkoušeli jsme si, jak správně poskytnout první 
pomoc, jak má probíhat správná resuscitace u dětí i dospělých, obvazování, 
měření tlaku, tepu a plno dalších aktivit. Nechybělo ani závěrečné shrnutí. 
Získali jsme plno zajímavých zkušeností a doufáme, že zejména první pomoc 
nebudeme v životě muset nikdy použít.  
      Žáci 8.A, Vladěna Pěknicová a Pavlína Tesařová 

Aktivity v rámci patronátu prvních a devátých tříd 
V prvních dnech nového školního roku jsme zahájili náš patronát nad prvňáčky. 
Ve čtvrtek jsme našim prvňáčkům z 1.A přinesli jmenovky, které jsme si pro ně 
připravili už na konci června. Prvňáčky jsme si rozdělili a provedli je po naší 
škole. Na druhý den jsme si domluvili společnou vycházku. Na vycházku jsme si 
pro ně připravili šipkovanou. Martin se Samem rozmístili úkoly a my ostatní 
jsme se svými kamarády z 1.A šli po šipkách a plnili připravené úkoly. Na konci 
trasy jsme našli poklad, ze kterého jsme všichni měli velkou radost. Už se těšíme 
na další společnou akci.  

Žáci 9.C 
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Co ukrývá les aneb cesta za podzimním skřítkem 
Vše začalo neobyčejnými dopisy, pověšenými za 
kliky dveří všech oddělení. Psal nám podzimní 
skřítek, že nám uchystal úkoly v nedalekém lese. 
Tam nás čekalo 7 stanovišť s úkoly. Za každý 
splněný úkol jsme dostali jedno písmenko. 
Úkoly byly opravdu pestré a zajímavé. Už z dálky 
jsme zahlédli „Ochutnávkový keř“- pytlíčky, 
zavěšené na větvích keře, ve kterých byly 
schované dobrůtky v podobě jablíček, švestek, 
mrkve, hrušek. Museli jsme je podle chuti 
poznávat. Zajímavé bylo přiřazovat kartičky k 
odpadkům, které do přírody nepatří a dozvědět 
se, jak dlouho se v přírodě rozkládají. Nechyběl 
ani běh do vrchu kolem stromů, nebo třídění 
kartiček s obrázky na ovoce a zeleninu.  
Nejvíc nás bavil průchod pavučinou poslepu. Fakt jsme se báli, že na nás na 
stromě číhá velký pavouk. Potkali jsme i veselého ježka, u kterého jsme 
potrénovali hod šiškou na cíl. Taky z nás byli chvíli detektivové. Museli jsme totiž 
najít ztracená lesní zvířátka. Potom na nás čekalo velké přemýšlení při skládání 
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příběhu o skřítcích. Z písmenek jsme nakonec vyluštili jméno skřítka 
podzimníčka. Vyluštíte ho také?   A Z Ř Í P K E                                                         

Za kluky a děvčata ze školní družiny  
napsala G. Hofmanová 

 

UKRADENÝ POKLAD 
Ahoj Děti. Tak začínal dopis, který jsme dostali v našem oddělení ŠD – Skřítci. 
Dozvěděli jsme se, že záhadný „Valko“ potřebuje naši pomoc, protože mu byl 
ukraden poklad. Neváhali jsme a utíkali na školní zahradu, abychom pomocí 31 
modrých kartiček došli do cíle k pokladu. Cestou jsme se ale potýkali se zlými 
skřety, kteří nám záchrannou akci 
znepříjemňovali, ale nakonec jsme vše zvládli.  
O poklad jsme se spravedlivě rozdělili, a tak 
naše odpoledne bylo nejen zábavné, ale také 
velmi lahodné.  
Ze záhadného Valka se vyklubal bývalý člen 
oddělení Skřítků Daniel Holča. Ten si za 
pomoci svého tatínka i maminky připravil tuto 
dobrodružnou výpravu a spolu s kamarády Ivo 
Kašparem a Vojtou Kozlovským nám udělali 
z jednoho všedního dne den velice nevšední. 
Všem patří naše velikánské poděkování! Fotky 
najdete ve fotogalerii ŠD. 

 Za oddělení Skřítků – Lada Zikmundová  
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ŠKOLNÍ KLUB CHOBOTNICE 
Letošní školní rok jsme ve školním 
klubu Chobotnice odstartovali 
čarováním v duchu Harryho Pottera. 
Během září jsme si zahráli spoustu 
seznamovacích a deskových her, při 
kterých se děti společně seznámily a 
skamarádily. Také jsme se věnovali 
rukodělným aktivitám. Nejvíce se 
dětem zalíbila výroba kouzelnického 
zápisníku. Každý si mohl vytvořit svůj 
originální zápisník, podle svého 
nápadu, představy a fantazie, které se meze nekladly. Zápisníky se všem moc 
povedly! 
V průběhu celého roku se děti mohou těšit na různé soutěže, kvízy, hlavolamy, 
vyrábění kouzelnických rekvizit, sportovní aktivity a turnaje a mnoho dalšího. 
Těšte se na kouzelnické Riskuj, výrobu sovy Hedviky, dokonce si zahrajeme i 
Famfrpál. Na konci školního roku budou ti nejlepší talentovaní kouzelníci 
odměněni - překvapením. Prozatím neplecha ukončena!  

Bc. R. Drápal, vychovatel ŠK 
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• Podzimní prázdniny   27. - 29. 10. 2021  
       (ŠD i ŠK mimo provoz) 
 
• Informativní schůzky pro rodiče 11. 11. 2021  
 - první stupeň     od 16:30 h 
 - druhý stupeň     od 18:00 h 
 
 - třídy 2.A, 2.C a 5. třídy - individuální informativní schůzky dle pokynů 
   třídních učitelů 
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